

# 国务院部署大力推进重点领域信息公开 2015年前市县两级政府全面公开“三公”

据新华社北京7月10日电 中共中央政治局日前印发《当前政府信息公开重点工作安排》。通知指出，《当前政府信息公开重点工作安排》已经国务院同意，并要求各地各有关部门认真贯彻落实。

根据《工作安排》，国务院要求各省区市人民政府，国务院各部委、各直属机构大力推进重点领域信息公开，包括推进行政审批信息公开、推进财政预算决算和“三公”经费公开、推进保障性住房信息公开、推进食品药品安全信息公开、推进环境保护信息公开、推进安全生产信息公开、推进价格和收费信息公开、推进征地拆迁信息公开，推动以教育为重点的公共企事业单位信息公开等。

其中，在推进财政预算决算和“三公”经费公开方面，国务院要求，

着力推进“三公”经费公开，在2012年工作基础上，2013年要进一步细化公开中央部门“三公”经费；“三公”经费预算决算总额和分项数额增长的中央部门，要细化说明增长的原因。

细化中央部门2014年预算编制，将公务用车购置和运行费细化公开为购置费和运行费。各省（区、市）政府要全面公开省本级“三公”经费，并指导督促省级以下政府加快“三公”经费公开步伐，争取2015年之前实现全国市、县级政府全面公开“三公”经费。

在推进环境保护信息公开方面，国务院要求，扩大公开细颗粒物（PM2.5）、臭氧等空气质量新标准监测信息的城市数量。在继续做好目前74个城市监测信息发布的基础上，新增116个城市公开空气质量新标准监测信息，公布重点城市空气质量排名。

在推进安全生产信息公开方面，国务院要求，各级政府负责处置的生产安全事故，都要进一步加大信息公开力度。2014年，要实现重大事故调查报告全面公开。

在推进征地拆迁信息公开方面，国务院要求，一是推进征地信息公告。在依法依规做好征地报批前告知、确认、听证，征地批准后征地公告、征地补偿登记和征地补偿安置方案公告的基础上，重点推行征地信息查询制度，方便公众查询征地批复、范围、补偿、安置等相关信息。二是进一步加强房屋征收与补偿信息公开。在继续做好房屋征收补偿方案、补偿标准、补偿结果信息公开的基础上，重点做好房屋征收决定、补助奖励政

策和标准在征收范围内公布，征收房屋调查结果、初步评估结果、补偿情况在征收范围内向被征收人公布工作，实行阳光征收。

《工作安排》指出，政府信息公开是现代政府的内在必然要求，是推进依法行政、打造阳光政府、提升政府公信力的重要举措。各地区、各部门要更加自觉地把做好政府信息公开工作摆上重要日程，将推进政府信息公开、提升公开效果、增强政府公信力作为工作的着力点，深入细致地抓实抓好。

根据《工作安排》，各项重点工作牵头部门应于2013年年底前将相关工作开展情况报国务院办公厅，国务院办公厅将会同有关部门适时对政府信息公开重点工作落实情况进行督查。

## 都江堰市特大型高位山体滑坡

已有2人死亡21人失踪，江油盘江大桥垮塌事件失踪人员增至12人

据新华社成都7月10日电 7日晚至今，强降雨再次袭击四川盆地西部大部地区，部分地方发生山体滑坡、山洪、泥石流等灾害并造成严重损失，出现桥梁垮塌、道路中断以及人员伤亡和失踪。

记者10日从都江堰市政府了解到，当日10时30分左右，因持续两天强降雨，该市中兴镇三溪村发生特大型高位山体滑坡，导致11户村民房屋被毁。经初步核实，已造成村民和游客两人遇难、21人失踪，相关情况仍在进一步核实中。

从8日晚到10日，都江堰市连续强降雨40多小时，降雨量达到941毫米。中科院成都山地所研究员乔建平说，这是一起在持续特大暴雨条件下引发的特大型高位山体滑坡，滑坡规模约150万方。此次地质灾害发生点由砾岩构成，汶川地震造成山体震裂，由于这一地区植被茂密，灾害隐患难以发现，该地区没确认为地质灾害隐患点。

由于三溪村自然生态环境好，经常有游客在此长住度假。截至18时30分，当地已安全转移出游客340人，其余600多名村民和游客正在三



溪村活动中心这一安全地带避险。记者从江油市召开的新闻发布会上获悉，截至7月10日11时，江油盘江大桥垮塌事件确认失踪车辆增至6辆，失踪人员增至12人。目前搜救工作仍在进行。记者了解到，新增

失踪车辆车牌号为川BER683，为一辆黄色柳五菱电力抢险微型面包车，车上3人弃车逃出。新报告失踪人员6人均为当地九岭镇人。

受强降雨影响，地震灾区汶川县境内多处发生泥石流，冲入河道

形成壅塞体。其中，绵虒镇境内出现3处壅塞体；映秀镇牛眠沟发生泥石流，堵塞岷江河道约三分之二，岷江改道，影响张村约200人。

图为通往都江堰中兴镇三溪村的道路被山洪淹没。 新华社发

## 浙江一些污染企业竟登“雷同道歉书” 企业承认“商量好的” 网民痛斥“毫无诚意”

9日有网民在网上吐槽说，在9

日浙江省绍兴县的报纸上，出现了三家污染企业的道歉书，但道歉的内容几乎一样，质疑道歉的诚意。10日，另有网民“扒出”，在7月8日的浙江长兴县地方报纸上，也出现了三封一模一样的道歉信。

记者证实，这些道歉书的确存在。有企业向记者承认，“这是我们商

量好的”，但并非环保部门安排。

“我公司因违法排放工业污水造成影响，经过县政府停产整顿、深刻反省、严肃自查，已认识到问题的严重性，为此特向全县人民深表歉意……”7月9日，浙江省绍兴县当地一家报纸的头版刊登了三家企业的道歉书。然而眼尖的网民指出，三家登报企业所写的道歉词几乎一样，被

指责“毫无诚意”。

无独有偶，10日另有网民称，在7月8日的浙江长兴县地方报纸上，也出现了三家污染企业的道歉信，三封道歉信除了落款的单位不同外，正文内容一字不差。

记者翻看这两份报纸证实，确在当天刊登了企业的道歉信，绍兴县的三封道歉信仅结尾句略有不同，长

兴县登的则完全一样。

这些一个模子刻出来的道歉信在网上引发热议。“三胞胎说话都没这么像的。”“是不是环保局统一起草的？”网民们普遍认为，这样的道歉信没有诚意可言。

据了解，浙江省多个地市推出了污染企业公开道歉制度，企业登道歉信已成常规动作。绍兴世通毛纺有限公司一位工作人员承认，他们三家企业曾碰过头，统一了一下内容。绍兴县环保局办公室一位王姓负责人说，企业的道歉信环保局没有进行过干涉，由他们自主决定。据新华网

## 白酒低潮期，高端大洗牌

历史总是惊人地相似。如果回望高端白酒的洗牌进程，就会发现相似之处，在白酒遭遇1998年亚洲金融危机以及量价齐跌的行业危机之后，2003年开始复苏，此际水井坊、国窖1573强势进入高端市场；2008年受全球经济危机影响，白酒行业高端消费短暂停滞，洋河的梦之蓝则在此时崛起，促成高端格局再次洗牌，梦之蓝与茅台、五粮液三足鼎立格局显现。

到了2013年，由于自2012年严控“三公消费”等政策因素的影响，高端白酒消费开始陷入困局，

随之而来的则是整体白酒行业表现低迷。如以川酒为例，四川省经信委最近提供的数据显示，2013年以来，川酒利税、利润近10年来首次出现负增长，其中高端品牌更是销售惨淡、量价齐跌。

对此变化，中国国际营销学泰斗、中山大学教授卢宏泰总结认为：“2012年白酒市场的风向开始改变，主要表现在高档酒滞销、白酒价格下滑、名酒供求逆转，同时整个白酒行业、消费者乃至全社会对中国白酒出现了一种拐点心理。”

## 镇江华证拍卖有限公司拍卖公告

接受镇江市润州区人民法院的委托，本公司将对以下标的进行公开拍卖，现将有关事宜公告如下：

一、拍卖标的：镇江市丹徒区风景城邦英格兰印象37幢第7层703室房产，房屋建筑面积约114.33 m<sup>2</sup>（详见评估报告）。参考价：61.5万元。

二、咨询展示时间：即日起至2013年7月25日下午17:00前在拍卖地点接受咨询，展示地点为标的所在地。

三、拍卖时间：2013年7月26日上午10时。

四、拍卖地点：镇江市中山西路98号十四楼。

五、保证金缴纳：竞买人需在

2013年7月25日下午17:00前缴纳10万元的保证金到润州区人民法院，账号：（户名：镇江市润州区人民法院，开户行：江苏银行镇江七里支行，账号：0011177470012）以款到账为准。

六、竞买登记截止时间：2013年7月25日下午17:00。个人竞买须提供有效身份证件的原件及复印件，单位竞买须提供营业执照副本及法人身份证件的原件及复印件，携保证金缴入镇江市润州区人民法院票据来本公司办理参拍手续。

镇江华证拍卖有限公司

陶先生 0511-85898839 13852945570

查询网址：<http://www.hzp.cn>

## 优服务选移动 消费透明更放心

近日，市民王先生带着老父亲在中国移动营业厅买了部老人机，方便与老人的联系。号码办好后，一条来自10086的温馨提醒短信让王先生倍感惊喜，短信内容是告知王先生，新入网的手机号包含了哪些所订购的资费套餐、包月类增值业务及其资费标准。整个短信的内容简单清晰明了，这让王先生这位中国移动的老客户十分欣喜，“现在中国移动的服务越来越细致，透明消费让人放心。”事实上，这项开户入网首次提醒

服务，只是中国移动透明消费服务体系中的一项。记者从中国移动获悉，自2011年在行业内率先推出“透明消费”的诸多举措至今，中国移动针对可能影响客户感知的各个环节，不断优化、完善各项服务举措，逐步建立起一个全面的“透明消费”服务体系。可以说，从客户入网，到业务订购、业务扣费，再到业务使用和问题处理的每一个时刻，中国移动的透明消费服务举措已经无缝隙地覆盖了客户消费的全过程。

## 中俄海上联演实兵演习结束

昨日，在“海上联合—2013”中俄海上联演中，中俄海军举行海上阅兵式。

当日，参加中俄“海上联合—2013”实兵演习任务的舰艇编队，在俄罗斯彼得大帝湾成功进行了对海、对空和对潜实兵实弹射击演练。随后，参加实兵演习任务的战舰组成单纵队驶入预定海域，来自中俄双方的13艘舰艇和3架飞机接受了阅兵舰——俄海军太平洋舰队旗舰“瓦良格”号导弹驱逐舰的检阅，至此，中俄“海上联合—2013”演练官兵任务正式结束。

新华社发

## 我国城市标准旅游花费 大连无锡上海最高

据新华社北京7月10日电 根据中国社会科学院旅游研究中心10日发布的报告显示，大连、无锡、上海成为我国城市标准旅游花费最高的三个城市，而咸阳、敦煌、哈尔滨成为最便宜的三个城市。

作为今年上半年中国旅游消费价格指数(TPI)暨社科院国情调研课题《中国国内旅游消费价格研究》的中期成果，中国社会科学院旅游研究中心10日发布了《中国旅游消费价格指数监测报告》，对2013年上半年全国旅游消费价格指数(TPI)的变动趋

## 我国居民反式脂肪酸摄入量 远低于西方国家

据新华社北京7月10日电 记者10日从国家食品安全风险评估中心获悉，国家食品安全风险评估中心10日正式发布《中国居民反式脂肪酸膳食摄入水平及其风险评估》。《评估》显示，我国居民通过膳食摄入的反式脂肪酸所提供的能量占膳食总能量的百分比为0.16%，远低于西方发达国家居民的摄入量。

《评估》结果显示，我国居民通过膳食摄入的反式脂肪酸所提供的能

量占膳食总能量的百分比仅为

0.16%，北京、广州这样的大城市居民也仅为0.34%，远低于世界卫生组织建议的1%的限值，也显著低于西方发达国家居民的摄入量。

本次评估还发现加工食品是城市居民膳食反式脂肪酸的主要来源，占总摄入量的71.2%，其余为天然来源。在加工食品中，植物油的贡献率占49.8%，其他加工食品的贡献率较低，如糕点、饼干、面包等均不足5%。市面上多数品牌的咖啡伴侣不含反式脂肪酸或含量很低。

## 厕所产子后高楼抛下 上海一女子涉嫌“杀婴”被拘

记者9日从上海松江警方获悉，6月25日在上海松江区某商住混合楼将婴儿从十二楼抛下致死的犯罪嫌疑人周某被上海松江警方抓获。经审讯，周某系女婴的亲生母亲，意外怀孕后与前男友分手，她不敢堕胎，也不敢对新任男友讲述此事。当日，她独自在厕所产下婴儿后，将其从十二楼窗外抛出，婴儿摔落在四楼窗外平台上死亡。在接受审讯时，周某表示，“自己当时脑子一片空白”。

现时身上什么都没穿，外露的脐带还带有血迹。经连日追查，嫌疑人周某被上海松江警方抓获。经审讯，周某系女婴的亲生母亲，意外怀孕后与前男友分手，她不敢堕胎，也不敢对新任男友讲述此事。当日，她独自在厕所产下婴儿后，将其从十二楼窗外抛出，婴儿摔落在四楼窗外平台上死亡。在接受审讯时，周某表示，“自己当时脑子一片空白”。 据新华网

## 关于八叉巷施工期间实行临时交通管制的通告

镇公交巡[2013]127号

路口)

### 三、管制措施

(一)管制路段，禁止机动车通行。

(二)施工路段预留便道，供非机动车和行人临时通行，行经上述路段，应自觉服从交警和交通管理人员的管理，减速慢行，注意安全。

违者将按照《中华人民共和国道路交通安全法》有关规定予以处罚。

特此通告。

镇江市公安局交通巡逻警察支队

2013年7月11日

此外，中国移动还推出了新版账单，在清晰展示各类业务明细费用的基础上，新增“充值及交费记录、赠送及返还金额、套餐通信量使用状况、积分余额及变更信息”等信息展示，增加了近期消费趋势和费用结构分析，让客户明白消费。客户可以登录移动网上营业厅([www.10086.cn](http://www.10086.cn))或掌上营业厅([wap.js.10086.cn](http://wap.js.10086.cn))查询账单，还可以定制免费的电子邮件或彩信账单。

这些透明消费服务举措受到了

广大移动客户的欢迎，数据显示，各项透明消费举措中，开户入网首次提醒短信已覆盖所有新入网客户；业务扣费主动提醒短信月均发送量超4.2亿次；0000业务查询退订服务月均查询超过5000万次；10086自助缴费信息查询专线月均使用量为13亿次，全年查询量超过156亿次；新版账单覆盖客户数超7.6亿，订购电子账单客户数达到3.6亿。